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Καταγγελία 
 

Το ΥΠΑΙΘ στέρησε το δικαίωμα της μετάθεσης στην Ειδική Αγωγή για τους 

νεοδιόριστους στη Γενική Εκπαίδευση του 2022! Απαράδεκτο! 

 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καταγγέλλει την απόφαση του ΥΠΑΙΘ να στερήσει 

το δικαίωμα μετάθεσης σε περιοχές της Ειδικής Αγωγής για τους/τις νεοδιόριστους 

συναδέλφους/συναδέλφισσες στη Γενική Εκπαίδευση του 2022. Συγκεκριμένα, τα 

γεγονότα έχουν ως εξής: 

 Σύμφωνα με τη φετινή εγκύκλιο των μεταθέσεων για να πάρει κάποιος/κάποια 

μετάθεση από τη Γενική Εκπαίδευση στην Ειδική Αγωγή θα πρέπει να διαθέτει τα 

σχετικά προσόντα που απαιτούνται για την Ειδική Αγωγή, αλλά και 3ετή τουλάχιστον 

διδακτική προϋπηρεσία.  Τα ίδια ίσχυαν και πέρσι, με βάση τα οποία, νεοδιόριστοι 

συνάδελφοι/συναδέλφισσες του 2021 στη Γενική Εκπαίδευση, αιτήθηκαν κανονικά 

μετάθεση στην Ειδική Αγωγή (η πλειοψηφία των νεοδιόριστων 

συναδέλφων/συναδελφισσών έχει δουλέψει χρόνια σαν αναπληρωτής/αναπληρώτρια 

και διαθέτει 3ετη διδακτική προϋπηρεσία).  

 Ωστόσο φέτος, αιφνιδιαστικά το ΥΠΑΙΘ, μετά την εγκύκλιο των μεταθέσεων, 

αποστέλλει διευκρινιστική οδηγία, σύμφωνα με την οποία, η διδακτική προϋπηρεσία 

για μετάθεση στην Ειδική Αγωγή προσμετράται υποχρεωτικά από την ημέρα διορισμού. 

Σβήνει δηλαδή μονοκοντυλιά τα χρόνια προϋπηρεσίας που διέθεταν σαν αναπληρωτές 

οι συνάδελφοι νεοδιόριστοι/νεοδιόριστες του 2022! Σαν αποτέλεσμα, τούς απαγορεύει 

να θεμελιώσουν δικαίωμα μετάθεσης στην Ειδική Αγωγή. Πρόκειται για άνιση 

μεταχείριση, δύο μέτρα και δύο σταθμά, αλλά και βλαπτικό αιφνιδιασμό. Σημειώνεται 

ότι στην εγκύκλιο των μεταθέσεων δεν αναφερόταν πουθενά ότι η διδακτική 

προϋπηρεσία προσμετράται αποκλειστικά από την ημέρα διορισμού και μόνο. 

 Απαιτούμε να δοθεί σε όλους τους εκπαιδευτικούς, που διορίστηκαν στη 

Γενική Εκπαίδευση το 2022 και πληρούν τις προϋποθέσεις, η δυνατότητα 

μετάθεσης στην Ειδική Αγωγή, όπως είχε δοθεί και πέρσι στους/στις 

συναδέλφους/συναδέλφισσες του 2021! 
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